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RADICACIÓN 

Problema 51: 

¿Es cierta la igualdad siguiente? 

  √a =    √a 

Solución Problema 51:  

Es la raíz de un radical. Así: 

  √a = x  ecuación 1 

Elevamos ambos miembros de la igualdad a n: 

( √a )  = (x)  

√a  = (x)  

√a  =  x  

Elevamos ambos miembros de la igualdad a p: 

 ( √a )  = (x )  

𝑎 = (x )  

Sabemos que el segundo miembro de la igualdad es una potencia 
de una potencia, y aplicando, también, la propiedad conmutativa de 
la multiplicación tenemos,  por tanto: 

𝑎 = 𝑥 · =  𝑥 · 𝑥 = 𝑥 ·  𝑥 =  𝑥 · = (x )   

Extraemos la raíz n en ambos miembros de la igualdad: 

√a = ( √𝑥 )   

√a = 𝑥   

Extraemos la raíz p en ambos miembros de la igualdad: 



PROBLEMAS DE RADICACIÓN 51 
 

2 

√a = √𝑥   

√a = x   ecuación 2  

Igualando en x las ecuaciones 1 y 2: 

√a = √a  

Por tanto es cierta la igualdad. 

 

 

 

 

 

 

 

 


